IERJE 7320 (Perron D AU [V T)

2021 4£5 H6 H
1 BA
ap ZEBLTBH. £/2, a1,...,,ay EEERE TS DL E,
1
a1+ 1
CL2+‘ 1
an

DD 3% (AR) IEABESE EIER. d, EREIES 7251 &85 T
WA Z e xEKTS. X (1.1) % [ag;a1,a2,...,an] EIKT. £ ZFEHE
T5. BN REDOZOIZ, EPBHETH S &4 5. FiX, CIXEAES
BOMRE UTRT Z A TE S (FHMIxsd):
Jim ao + ! i (1.2)
ap + I
) 1
o
an

(1.2) ZLAF D& 508 E, Zhd (IR ERGEA R L 3.

as +

1
ag + —1 (13)

CL1+ 1
as + —

L7z, (1.3) & [ao; a1, a2, .. .| DL SITEL . EHOEAGHEDBURR X, 52
BOAEHBUZ X200 BEDH B, A7 7400 HEIX, ZDOEHEER
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NTBHILTHD. INEFTDOT7AIVTRTEZ LT, MNTEGH,
CHEEBEGR XA BT X R ERARND Z BB ETH L. KT 7 A
IVDMETRCERIAATZ e R=IUNEL RS, BEND 524103, Hilx
X, TR M, )83, SRR A2t S/, K7 710
HEZDOARDHHZFEARIZLTWS. TOMBESEBIZET 23RN D 55
MMOARITZ . BT, BBEOODERT 71 I TIZIERELS % B ISES
&R,

2 AREZHODF, 7RICAT AN

B b, KBTI, ag,aq,... RERE RAL, LAY 155 (fI3 85
CIEROSBRVED LT 5. HRESBOHIZZET S (1 FEHOHIE, BEE
42D BEIR T IR ):

ag arag + 1

[CLO] = T’ [ao; Gl] = ) [ao; ay, GQ] = 020100 + G2 ¥ ao'

aq asa1 + 1

(2.1)

FEEoRXL, BERESBOERENSENZTHILIZLVENPDB I L
MTEE. —RIZHT, TRERTZEVAEDOHETHS. KFOHHY
THBM, ag,aq,...,a, IZETBLUNTDOLIHK p, = palag,ay,...,a,) &
Gn = Gn(ag,ay,...,a,) %2, MFD K DIZERT S, £7,

pP-1 = 17(171 = 07 Po = Ao, 90 = 1 (22)

YEFETD (po1,q 0 HEBOMKLOED, HET LEHT ).
Frn>108E p,q ZUTD XS ICRMNICESRT 5:

Pn = QpPn—1 + Pn—2, Gn = GnpQn-1 + Qn—2. (23)

ET,n=0D58%FZ5. po,q DEZRLYD, po,qo D (2.1) 1I2BT 2%
T, A RERLTVS. n=1,20&E% (2.3) & O EWICHEETE 5.
— T, oy @ DY [ag; ay, an, ... a,] DT, 3EEERLTWDS Z & ZGEH
T, MEEENT S (2 OREBR, FHZ (1) BEE):

HE2.1. ()n>0DEE, puGn1 — Pn1Gn = (—1)" L DK D 32D,
(2) n Z 1D g/a Pndn—2 — Pn—24n = (_1)na'n ﬁ)ﬁk D j/)
Koa, MIRTEHD L E, p,,q, BEEZD, (1) £ p,, g, 1FEWVIZE.

AEFR. pn,q, DESR (2.2) & (2.3) ZHW D &, BUARIRINEIC X 0 B
(ZEEWITC & 2 D TEHRK. O



FE 2.1.n>002 &, LRBHKILT S

_ P
dn

FERA. n IZBIT BURINEIC LD, (24) ZRT. n=0BLUn=10Dt &,
(24) DEANET B Z EFBEIZIEARTH B, BUF, n > 1ITXR LT (2.4) DK
MTBEIEEREL, n+ 1IZHULTH (24) AL T 52 & %2EEHT 5.
FEHD T A T4 7

lag; ai, as, ..., ay] (2.4)

(2.5)

[ag; a1, . .., Qp_1,0n, Qyi1] = |Q05 A1, .., Qp1, Gy +
an+1

JRANEDINE, BLOn>1&0 23)MHZ 20T, LFHHKILT 5:

[ao; a1, @z, - . ., an] = Pn _ GnPn-1 7+ Pn—2 (2.6)

dn GnQn—1 + Gn—2
(2.6) % a, \CHTHEERNEALES. BB, pot,Pn2 Guot, @2 1 ay,
IHRIF LW Z IR, £o T, (26) 28V Ta, & a, + 1/a, 1 ITE
HI 52T, UFZiEHTZ %:

1 ] (an+1/ans1)Pa-1+ Pus
An+1 a (an +1/an41)qn-1+ Gnso
~ (@n410n + 1)pp1 + aniaPa—2
a (Ant1Gn +1)qn—1 + Any1Gn2
o An+1 (anpnfl + pan) + Pn—1 o Prn+1

Ap+1 (ananl + an2> + Gn—1 \/ dn+1 ‘
* (2.3)

U735, (25) &0, n+ 112/ LTH (24) KA T 5. O

p; A1y -+« 5 A1, Qp +

3 EOHDINR

ZDETIX, B ag B L FEEEDY ay,...,a4,,.. 1ZFLT,
[ag;ay, ... an) = pp/qn WIURT 2 Z L 2FEHT 5. £, ¢, DEENS,
BAWIRNEZ WS Z & T, LD FEEZBEWMNIZEEIATE 5!

G=1<ga<@p<gqg<--,



i7‘:7 n Z 2®t%7 Gn = @nQdn—1 +Qn—2 Z 2Qn—2 VC%E’
EoT, ¢ > (V2L MEE21(1) &0, NFAKRZET B n>1 DL &,

Pn_pua (D (3.1)

An gn—1 qn—14n .
Kz, B IZDWT, niZBT 2 %Z L 5. po/qo = ap \TIFEET B &,

n 1 1 —1)» !
Zj__aoz———+_+( ) .
Gn qoq1 4192 Gn—19n

(3.2)

n>20¢ X q, > (V2)" 1 &b (3.2) DALIFPCE. &> T p,/gn TR,

e 3.1.
Po P2 P P P P
qo q2 q4 g5 q3 q1

MEALT B (GEFRNS, W 2.1 2 W 5).

4 RYOEREDHDOFESE

EHOELHBEADOTILIY XL 2 c RIZFLT, |z] & {2} 2Z N
T e OEBER D, NG & 95, X {z} =z —|z] €0,1).

e ay = [¢].
EECZOITRT (€= lag)). €€ Z72OIXIRD step.

o {=ap+{ (0<{ < 1) '
& =1/{>1). :>£:a0+a.

ay = |_§1J 61 € Zﬁ%ii‘%@? (5 = [ag;al]).

e G 1/{E) > L = E—ag+ —
CL1+€—

2
ay = |&]. & € ZTROIEHET (€ = [ap; ay, as)).
& & 772 51X D step(€ = [ag; ar, &)).
o DUBEDIHAIIC &y 25 an, & BEET D (601 € 7).

fn = 1/{571—1} >1. = 5 = [aﬂ;ala cee 7an—1a€n]-
an = &) & EZTROITHET (€ = [ag;ay, ..., an_1,a,] € Q).
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& € 7732 5 I1XIRD step.
Kz, € ¢ QDGA, AREID step THRT L. Kz, RS
(an)y PHER TN 5.

n=0

- AREIUBEIZB T 555 ~
FEBENTHUT, a,, & ZARBETHEIONZTIIVTY ALMZEDFHES
Nzb0e9d5. £72, TDag,ay,... 1ZEIE p,,q, % (2.1) & (2.2)
DEDITIHIIZED D, pr/qn & € DB R () ELLED L & IT
R T2 U, GEHOEE B E = [ag;ar,. .., any1, Enia] DX D IZHKDH
ENHDBDTEDLZGEDAFIANNZ 2ED X ST a0 ZEBD &S
2D (BEITGU T2 EE2EH).

/

i 4.1. £ € QDGE, FHOHESEIRF DO TV TV X LIFERF D step
THRTT5.

SRR, € =c/d(e,d € Z,d > 0) £ F 5. £ ¢ ZDBEITARTHIZE . ¢
72 df%u?f:ﬁ;ﬁ% agp, %D ;d.; d1 KTE) (]_ S d1 < d)
ET, e=cld=ao+di/dED ag= €] THB. T3 &, NFHRTT 5

E—cz%—ﬁ—a%-i f—i
d_O d_O ia 1_dl
d;

Step 2D D &, BRI T 5 Z Do oTz. HEHFIEEE LD T,
A step TR T9 5.
[l

R, A T U, B O 7L T) ALIZED CIZRT 5
BB AWK TEL L 2T S, TDODHEfEITS (RITERS
HEEH 2 S IR Ol H AR E ).

R 4.1. EcR\QET5. ZDLE n> 0 UTEATAKRALT %!

e Do _ (=1)"
G0 Gn(Gni1 + Gn/Ento)

SIERA.
. _ Pnt2 _ Gng2Pny1l + Pn
A5 A1y -y Ay, Apya] = =
Qn+2 n+2qn+1 + Gn




) apes OISR L LCTHBAL. £ -T, WFAKT 2 (EAOT L
j\]) XL\ 6Z'C, € = [a,o;al, ce ,an+1,£n+2] T%% Ze& 7533[15/\72)

, $nt2Pns1 + P
5 = [(lo, al, cee 7an+17£n+2] - .
Ent2ni1 + Gn

FoT, (ANIT&D £ —po/q, 2L (BEMEHE RO TRER DO A% LR
T5), M2l 2WHT S L, BT 5

5 _ & _ §n+2(pn+1Qn - annJrl)
Gn n(En+2nr1 + Gn)
nva(—1)"

Gn(Ent2Gni1 + qn)

~—
filidH 2.1
& o T, ifE 4.1 DYEEHH X vz, O

n>20& X q, > (V2 THotz. THIT, Eue > 1 &0, WAL
D5 My, oo Pr/qn = EDMED . PLEZIROGEIZE LD 5:

i 4.2. £ € QDGE, FEHOESBEHD T IV T XL TEDZHF
(an) o 1T U, € = [ag; ay, . ..] DERAL.
THE 4.1. EcR\QET5. ZDLE UFPHILT 5:
<nnzo@6ww§—@:< L

dn an-l—lqn

(2) (Lagrange) a/b € Q (a, b€ Z,b>1) £ ¥ 5.

a 1 .
— = — I 5lX > t. = )
)f b‘ < oTE 20X, (In>0) s.t. a/b=p/qn

AEFA. (1) DAGEHIS 5. Ml 4.1 &0, LFA ALY 5

1 1
<

< < 7
qndn+1 Uny14y,

Prn
=
4n

]

A1) &0, 1€ —po/qn] DREZE, € OSBRI B T 2 a, 4
DR E S AF. R, #i 4.1 £ 0, Perron DARXDZELN B (KT v
k6 HEZ).



5 Er&EH

M8 BRI ) & /INBGR T 930, AN D 2 BN | &\ D #
fEZMROIRT Z LIk, REDOWNHE2AHATES.

37
| 5.1. £ = =
i’ i 13 1 13
2 1 11
:1 —:1 —_— :—‘
51 +11 +§27 62 9
1 1
&:5+§:5+g.ZlﬁﬁfﬂeZﬁﬁot®T%®%T.
3
1 1 1
=2+ _=2+—7=2+ 1
& 14— 1+ —
&2 5+§

XEE,89,8 DR FORBEIE, 2—2 1) v ROHEREZIGLTWS.,
37r=2-13+11,13=1-114+2,11=5-2+ 1.

ﬁE&LWMlK@bTJ:1+%T%5Zt%ﬂ%?6t,UT@Q
B DORRPEET 5

1 1
£:2+;__T_:2+1 —
2 1
14 =
+1
—RICEBB TN UT, E=ag: ay,...,ay] = [ag,a1,...,—1 + an, 1]

EH & D L2 OENIT K DERFENMFEST S, 772U, N > 172
SiXay >2& 35, FHEIZX LT, 20 2@ b LSO (EAT) #o8E
RIEDRNZ EBAEHIRETH 5 (AEHT I HI ).

— 3, EEER S 1T LT, (ERD) AL LTORRHEDRS &5 &
LEDIZEE Y, TNUNDERREDR LN L ELFEHTFBETH 5 (GEIHIE
H%Z).

Bl 5.2. £ =V2.

E=14+(V2-1) =1+~
&1

1
=2+ 1.
V2 -1

7

& =



1
£1=2+(¢§—1)=2+57 & = f S=V2rl
PATRHEOIRL. ¥ & =6 = :\/’+1aa5
1 1 1
E=1+—=1+ r=1l+——
& 2+§— 2+ i
2 2+ —
&
=1+ !
- 1
2+ 1
2+ 1
2+
24
=[1;2,2,2,.. ]

X JE BRI 75258 3 BBUZ B 9 4 Bl i

[00;B1, -« Dy CLy oo Cry Ly ooy Cy Cly e oy (Cy o DR DRI D)
EUATDESIZEL. [bo;by, ..., by, 1,56

ZOREERHVSEE V2=[1;2]TH5.

FEIL, —RIZIROFEDHLLT 5

EIH 5.1 (Lagrange). £ e R\Q &9 5. ZD& &, & DEERFD M
1 ([bo; b1, ..., bx, C1, o, ¢ DY) ttﬁéﬁ%w%z”‘# X, € D32 IRDAREK
ML 2B THD.

6 Perron O3,

ABTI, 130 <E< 1 2MATMBEKRTHLLETE. £/, D (IE
HI) # A BURFIE § = [0;a109,.. .| THD LT D, 72, po/an, Ea ITOWT
I3, MiEE RS EMAT 5.

EE 6.1 (Perron DARX). n > 072 61X, AFAEKAILT 5:

1
= . 6.1
[O;ana--wal] + Qpy1 + [07 an+2>an+37”-] ( )

Pn
n

Xn=0D&ZE [0;a,,...,a1] =0 EARRT.

@ & —




R 6.1. n 2BINEE5 L, (6.1) DFELDHEE, n DIRZTET S L
bDeled. DF0, BHURLIOFREDHI ¢, 2%|¢ — po/ga| " &, BH
(an)nso PDIRATDT O L LBENH D, iR REHIERS &) Eid
DESTHEZATFOT S LICL DRI NG LS hElE, B hFEREMME
NENBHEHTHI LN TES. HHUELMOMEX, LB FRZHWL
THFEN TN T W5 (Lagrange spectrum, Markov spectrum).

|

Perron DN OFERH. fidE 4.1 £ 0,

B 1

bl
Gnt1/qn + 1/Ento

4n

a

5. 1/600 = [05an12, anis, - -] £ 9, gui1/qn = [05an, ..., a1] + apia
THhdZrraREEIV. TN, ¢, BT 2EHEN (22) & (23) 1 6HE
LT EeNTES. m



